那州晚核

A26~A32 2011年9月6日 星期二

文娱新值



统筹 梁晨 编辑 韩娟 美编 李丹 校对 淑娟 版式 王姿

ENTERTAINMENT NEWS

台湾歌手齐秦日前在北京 寓所进行拔罐疗程时,因医师 慎打翻酒精起火,齐秦的伤势虽然 伤背部面部。齐秦的伤势虽然 比去年10月拍剧烧伤至深III 的 S.H.E 成员 Selina 轻一些,但 是他的经纪人表示,齐秦最少要 住院一个月的时间。今天是虽 然面部不用植皮,声线也没有受

损,但齐秦未来最少三个月不能

演出,以他在内地一场超过30 万元的酬劳来算,三个月估计将 损失800万元。

经纪公司披露齐秦烧伤细节

酒精杯错当拔火罐

因伤停工至少三个月,800万烧没了 庆幸的是不用植皮声线无损 朋友称其早就投意外险7000万

🔼 妻子一直陪伴左右 烧伤细节曝光

齐秦被意外烧伤后,被送往北京某医院,据知,院方已将通向齐秦所住的"烧烫伤整形二区"的路口和门全部封锁,该医院烧伤科主任说:"所有事情都不能向你们讲!"而另一位烧伤科权威人士表示,齐秦属于重度烧伤,手术及早完成的话,三个星期之后就可复原,但如果伤害到真皮,就可能会留下很大的疤痕。而烧伤后的最初72小时里是高危感染期。不过,齐秦的经纪人说:"齐秦身体情况稳定,意识清楚,我们已经联系更多的烧伤方面权威人士,不排除回台湾治疗,至于索赔,公司暂时不处理相关事宜。"

齐秦的妻子孙丽雅一直在医院陪伴 齐秦,而一众台湾红星如徐熙娣、范玮琪、 黑人、安以轩等均立即在微博上发文支持 齐秦,愿他早日康复,不过,亲身前往医院 探访的朋友非常少。

9月5日下午齐秦经纪公司给红网娱 乐发来声明,称外界所公布关于齐秦个人 的损失与保险数据并非属实,同时还披露 了齐秦烧伤事件的具体细节——

首先在这里跟大家阐述一下关于小 哥烧伤事件的具体细节如下:

诚如大家所知,此次烧伤事件的导 火索为拔罐理疗,由于技师当时没有带 理疗所需要的相关用具,于是在小哥家 中的理疗器械(10个罐)抽出其中一个 罐子来盛放酒精燃料,由腰部往上进行 拔罐理疗,当拔到肩部的时候,理疗师 忘记了第十个罐是用来盛放酒精,顺势 拿来占燃并往左肩上的最后一个穴位 扣了过去 导致占燃的酒精全部洒在小 哥的左肩并顺肩颈流至脸颊,理疗师当 场惊慌到不知所措,小哥发觉背部热 疼,眼的余光一看到火花的时候,马上 跳起,并迅速在沙发上来回翻滚直至身 上火苗熄灭,起身时沙发上还能看到火 苗(时至今日仍能在家中看到沙发上 烧毁的痕迹),由于理疗过程中家里的 保姆在厨房,雅雅在房间内看宝宝,所 以未能及时第一时间救助小哥,等大 家相继赶到,雅雅第一时间通知了

里的司机与相应人员,由于司机就在住所楼下,为了缩短时间决定自行赶往解放军总医院烧伤整形医院(304 医院),并及时通知该院医护人员交接,到此为小哥烧伤的整个过程。

关于现行的医疗状态:于目前为止已 顺利度过烧伤诊治的前72小时,现在小 哥的面部已逐渐消肿,并可以进食,手部 与脚部是可以运动的,全身烧伤面积为 8%,全部集中于面部、颈部与背部,面部 烧伤面积为整个面部的60%,深II度烫 伤,在此也特别感谢解放军总医院烧伤整 形医院(304 医院)的全体医护人员的细 心呵护,诚恳感谢郭主任和主治医师庹医 师细致的治疗处理,同时也诚心感激来自 台北selina的主治医师杨教授的及时交流 与见解,现今小哥的恢复状况还不错,我 们也信任解放军总医院烧伤整形医院 (304 医院)的全体医护人员的专业与用 心,目前没有打算回台治疗,会在这边继 续做好所有的医疗与复健过程。

由于现在仍处于感染高发期,所以暂时还不能接受外界的探望与慰问,在这里向所有关心与记挂小哥的朋友们深表感激,谢谢大家对小哥的关心与牵挂。如同大家所知道小哥一样,他很坚强,并积极地配合医护的所有环节,请大家放心,直至今日,小哥身体稍稍好转,便已按耐不住地开始他的工作状态,还时不时询问关于接下来的音乐人基金会与后续工作的跟进事情,同时还拿着自己的ipad开始为辛晓琪今年的唱片专辑进行创作。关于这次事件导致的损失方面,在此我们也要声明,时至今日外界所公布关于小哥个人的损失与保险数据并非属实。

今天开始本经纪公司的总经理与律师已经开始与此次事件的理疗机构负责 人商讨之后的所有细则,关于具体的内容 现在只能暂时保密。



早投意外险7000万 因担心魔咒

烧伤事件一出,有网友点名,曾与齐秦合作的乐手不浪尤干、徐德昌、廖世铮、刘哲维、谭明辉相继英年早逝,宛如电影《绝命终结站》"下一个就是你"的魔咒,他的亲友也说,这两年他心里嘀咕这档事,难免想到自己会不会出事,也因此力推救助音乐人的基金会,日前媒体报导他投保意外险1亿,这位亲友说:"是7000万,很久以前保的,受益人是妈妈、哥哥、姐姐和大儿子。"

据悉,《绝命终结站》剧情是形容一

群朋友曾躲过一劫,却仍躲不过命运陆续死亡。齐秦亲友透露,看着好友一个个走,他难过外也不安,前年刘哲维过世后,他担心地问:"下一个会不会是我?"接着今年谭明辉车祸身亡,他更加担心。不过美梦成真执行长Paul说:"很多人同时也担任其他艺人乐手,网友这样想不太恰当。"

齐秦4日意识清楚,还向女性友人开玩笑称"应该是天意!"

本报综合报道



老年得女的齐秦没想到竟遭遇此次不幸



烧伤时模拟图